

¡Queridos muchachos!

PORTAVOZ DE LA JUVENTUD

EDITADO POR LA FEDERACIÓN PROVINCIAL DE JUVENTUDES SOCIALISTAS UNIFICADAS

MURCIA — Año II — Número 187

MARTES, 16 DE MARZO DE 1937

Santiago Carrillo, en nuestro Congreso Provincial

La importancia que, indudablemente, da de roves tir nuestro próximo Congreso Provincial, será subrayada con la presencia en él de nuestro camarada Santiago Carrillo, Secretario general de la gloriosa Federación de Juventudes Socialistas Unificadas.

Será este un nuevo motivo para que nuestro Congreso Provincial adquiera el carácter de una magna Asamblea de toda la juventud murciana, de toda la juventud que quiere ganar la guerra, que quiere ser libre, que quiere la paz, el bienestar y el progreso.

Santiago Carrillo, magnífico forjador de nuestra Federación de Juventudes Socialistas Unificadas, ha de ser un creador de la Alianza Nacional de la Juventud Española. Por eso la juventud murciana te espera con alegría y le rendirá el homenaje de su aplauso calido.

Una fecha trascendental para el nuevo Ejército del pueblo

En el primer día de reclutamiento, los jóvenes acuden en masa a cumplir la orden del Gobierno

VIVA LA DISCIPLINA DE LA JUVENTUD ESPAÑOLA!

EDITORIAL

Apoyo de nuestros veteranos a los nuevos reclutas

Ha comenzado la incorporación de cinco quintas consecutivas. Nuevos jóvenes pasan a engrosar las filas de nuestro Ejército Popular. Jóvenes sin ninguna experiencia de la guerra, que no sufrieron las penalidades del frente, ni las emociones del mismo, se incorporan a las líneas de combate. Trabajaban en la retaguardia, ponían todo su celo en la labor diaria encamionada a abastecer a los que en la vanguardia luchan con las armas en la mano, y a la población civil tan necesitada también. Ponían su parte, no por callada menos importante, en la defensa de la libertad e independencia de nuestra Patria.

El decreto de movilización les lleva a luchar en otra forma, gloriosa, heroica como la que antes llevaban, pero también de mayor peligro.

Los jóvenes socialistas unificados, ya veteranos de trinchera, han de cuidar con esmero a los nuevos reclutas. Han de imponerse la tarea de educarlos moralmente para el combate. Esto sólo podrán conseguirlo por medio del buen trato, considerándolos compañeros desde el primer instante en que lleguen a su lado, a compartir con ellos las alegrías de las victorias y todas las vicisitudes, en general, de la guerra. No deberán considerarles inferiores, no deberán establecerse escalas de "novato" a "veterano". Estos nuevos soldados del Ejército Popular, son también veteranos en la lucha antifascista; conocieron los rigores de la reacción en los tiempos de la ilegalidad y superaron de la opresión y esclavitud. Son también veteranos y como a tales hay que tratarlos.

Entre los jóvenes que se incorporan a los frentes, habrá, asimismo, quien no tenga un conocimiento muy exacto de nuestra guerra. Para con éstos ha de encontrarse todo el esfuerzo de nuestros jóvenes socialistas unificados, haciéndoles ver cuál es el carácter de la misma; cuál sería su vida si el fascismo internacional consiguiese un triunfo en nuestra Patria, que les oprimiría bajo un régimen de terror, teniéndoles encerrados en una cárcel de incultura, de miseria y de trabajos forzados y más tarde llevarles a una guerra imperialista donde el hombre que trabaja sólo haría de carne de cañón. Por el contrario, nuestra victoria le llevará a la libertad e independencia de España y con ello a un régimen en el que el Gobierno será la representación auténtica de todas las clases populares, y éstas gozarán de una vida alegre y feliz porque el trabajo no será ya en beneficio de una casta o de tal o cual capitalista o terrateniente; la cultura no será privilegio de unos, sino que estará al alcance de todos; no habrá tierras sin cultivar y todo lo que de ella se extraiga será en beneficio de todas las clases populares. Explicarles que la guerra, provocada por el fascismo y con el apoyo de Alemania, Italia y Portugal, no es para nosotros un fin, sino el medio por el cual vamos a conseguir la independencia de nuestra Patria, si, pero también la paz del mundo.

LA LUCHA EN EL CENTRO

Pese a lo que digan los facciosos, nuestra victoria en Trijueque ha sido completa y aplastante

Madrid, 15.—Anoché el Estado Mayor radió una nota en la que se desmentían las afirmaciones de Radio Salamanca y se hacía constar cómo no eran ciertos los pretendidos triunfos de las tropas rebeldes y confirmando la existencia de unidades del ejército italiano, en las filas facciosas.

Para demostrarlo dijo el Estado Mayor que serían facilitadas a todos los periódicos fotografías de Trijueque y de los prisioneros hechos últimamente. Respecto del material de guerra dice la nota que no tan solo no era exagerado el anuncio en un principio como tomado a los facciosos, sino que era todavía en cantidad mayor, que se va pudiendo precisar ya que cuando se dió el primer parte no se habían recibido todavía noticias de varias batallas que han encontrado numerosos efectivos.

Ignoramos el alcance del descalabro total causado al enemigo, pero lo cierto es que dos columnas extranjeras han debido marchar a la retaguardia enemiga para reorganizarse. En la documentación encontrada al jefe de Artillería se describe un vasto plan de ataque que consistía en la toma de Trijueque seguida de la toma de Guadalajara y de Alcalá.

Así cumple nuestra juventud

Registrando con intima satisfacción el hecho de que la juventud llamada a filas por el Gobierno haya comparecido durante el día de ayer en las Cajas de Recrutamiento, poniendo con su actitud—de entusiasmo y de disciplina—una rúbrica admirable a nuestra consigna de servicio militar obligatorio y al decreto del ministro de la Guerra sobre las "quintas".

Es el hecho una demostración de la autoridad del Gobierno y de la confianza de todos en la victoria del Frente Popular. El hecho revela—en su normalidad—de qué modo el Gobierno domina la situación en la retaguardia, y cómo el pueblo se dispone a prestar, con su acatamiento, su colaboración y su ayuda a los problemas de la guerra.

Este es el pueblo que ha venido pidiendo a voces desde hace varios meses el Ejército regular, el servicio militar obligatorio y el mando único. Es el pueblo que está pidiendo la depuración de los mandos, porque, dispuesto a sacrificar su vida en la lucha, quiere encontrar una dirección militar segura, competente y leal. Es esa la juventud que pide paso libre a los puestos de mando del Ejército, porque en ellos debe estar la verdadera expresión de los combatientes heróicos de España. Esta es la juventud que forjará la victoria.

Esas es la garantía de nuestro triunfo sobre el fascismo invasor. Esos son los títulos que dan derecho a exigir de todos lealtad, competencia y energía.

Así cumple nuestra juventud. ¡Viva la juventud española, en lucha por su libertad y por la independencia de nuestra Patria!

NUEVAS DECLARACIONES PLATÓNICAS

Las Internacionales reunidas en Londres acuerdan acentuar su campaña de agitación y denunciar las infracciones del Derecho Internacional cometidas por las potencias fascistas

Se han publicado las resoluciones de la Conferencia Internacional Obrera de Londres. Registran el fracaso de la política llamada de "no intervención" y condenan enérgicamente las provocaciones del fascismo internacional y el desamparo en que se ha tenido al Gobierno legítimo de España.

España — dicen "no solamente no ha recibido en modo alguno la ayuda que podía legítimamente esperar, sino que ha sido privada del derecho normal de procurar en el mercado libre los elementos indispensables para su defensa."

Pero — ahí, las decisiones! — "se condiciona el hacer valer los derechos de nuestro Gobierno de comerciar libremente, al hecho del fracaso, en tiempos que ni siquiera se determinan, del proyecto de control de costas y fronteras elaborado por el Comité de No Intervención."

Después de las negativas a aceptar una representación de los comunistas —con lo que se ha disminuido la autoridad y la sinceridad de la Conferencia de Londres—, y después de las numerosas decepciones que en el terreno internacional nos han ofrecido las circunstancias de esta guerra, no podemos esperar más de las Internacionales que se han reunido en la capital británica.

Una vez más, sólo confiamos en nuestras propias fuerzas y en la solidaridad efectiva de quienes siempre han estado en su lugar y han respondido generosamente a su posición.

TEXTO DE LA RESOLUCIÓN APROBADA

He aquí el texto de la resolución aprobada por las dos Internacionales: "La Conferencia celebrada en Londres los días 10 y 11 de marzo de 1937 por la Internacional Obrera Socialista y por la Federación Sindical Internacional, a propuesta de los camaradas españoles, saluda ante todo al pueblo español, que con tanto valor lucha contra el mundo fascista, coalizado, y defendiendo al mismo tiempo que su libertad, la libertad y la paz de Europa y del mundo.

Desde los primeros días del conflicto las dos Internacionales no han cesado de denunciar el carácter de dicha lucha ante la opinión internacional.

Los acontecimientos no han hecho si no justificar con exceso sus previsiones. Es evidente a los ojos de todos que asistimos a una agresión deliberada de la Italia y la Alemania fascistas contra España, y que ésta se encuentra metida en una guerra de liberación nacional. Las potencias fascistas han violado sus compromisos; no se han contenido con armar y abastecer de municiones a los rebeldes. Además les han suministrado los aviones que les faltaban y acaso también fuerzas navales. Incluso han desembarcado en España fuertes contingentes armados y encuadrados, cuyo total efectivo representa el valor de varios cuerpos de ejército. El hecho de que esos hombres hayan sido calificados de "voluntarios" no modifica en nada el carácter del crimen que se ha cometido contra el Derecho Internacional.

Mientras que España se ve así atacada, con violación evidente del Pacto de la Sociedad de Naciones, no solamente no ha recibido en modo alguno la ayuda que podía legítimamente esperar, sino que ha sido privada del derecho normal de procurar en el mercado libre los elementos indispensables para su defensa.

En los momentos actuales hay quien se esfuerza en corregir los notorios inconvenientes de un sistema que en la práctica no ha justificado merecer el nombre de No Intervención, mediante el establecimiento de un control. Las Internacionales, avisadas por la experiencia de las tentativas anteriores, no están convencidas de que las medidas adoptadas mejorarán verdaderamente la situación.

Dada la mala voluntad de las potencias fascistas, se necesitará mucho tiempo para formar el cuero de observadores que se trata de situar a bordo de los barcos. Durante todo el tiempo el aprovisionamiento de los rebeldes, continuará en tanto que el de los gubernamentales se encontrará paralizado. El juego de Portugal está de demasiado burdamente tramado. Protestamos contra el hecho de que el Comité de No Intervención confie la vigilancia de las costas mediterráneas de España a las flotas alemana e italiana, que colaboran

de manera tan decisiva con las fuerzas rebeldes. Si la experiencia demuestra, como es de prever, que estas últimas medianas no han de detener de aquí a algunas semanas el apoyo a los rebeldes por las potencias fascistas, el deber de las Organizaciones afiliadas a las dos Internacionales consistirá, en mayor razón, entrabajar por hacer prevalecer, por todos los medios a su alcance, una política que asegure a la democracia española la posibilidad de procurar, por el comercio libre, todos los elementos necesarios para su defensa.

Hoy sigue proponiendo la repatriación de todos los extranjeros que combaten actualmente en España. La posición de los verdaderos voluntarios que, animados por un ideal, combaten en las Brigadas Internacionales por la libertad de los pueblos, es esencialmente diferente de la de los mercenarios que las dictaduras fascistas han presto a disposición de Franco. No obstante, el Gobierno español está decidido a aceptar la retirada de todos los extranjeros que combaten en España; pero esta retirada no debe hacerse más que en el caso de que sea realmente simultánea y el de que una investigación seria, contradictoria, fije el número real de soldados italianos y alemanes enrolados, y que la medida se extienda también a los mercenarios que son extranjeros subditos del Sultán.

Cada día prueba más que no se resolverá el problema español, que no se establecerá la paz, que no se evitara una confrontación general más que mostrándose fieles a esta política de seguridad colectiva de la Sociedad de las Naciones, que las dos Internacionales no han cesado de defender. La voluntad de guerra de las potencias fascistas es cada día más evidente. Cada éxito que obtienen les afirma en sus propósitos y no se detendrán más que dentro de la voluntad decidida de lucha de los pueblos antifascistas. La paz es un bien común y es indivisible. Todos juntos debemos salvaguardarla o restaurarla.

Las dos Internacionales tienen plena conciencia de los deberes de solidaridad que las circunstancias les imponen, y no retrocederán ante ningún sacrificio para realizarlos.

Siempre han dado a sus camaradas españoles su apoyo moral, entusiasta, sin reservas; les han hecho llegar bajo todas

las formas posibles su ayuda material. Y se esforzarán aún más por aumentando pero recordarán a todas sus Secciones que el servicio más precioso que podíamos rendir a los combatientes metidos en un combate moral por una causa que es la muestra consiste en despertar a esta opinión pública mundial de la que dependrá, en fin de cuentas, el resultado del conflicto.

A nuestro juicio la agresión ha sido posible porque la opinión pública estaba mal informada. A los pueblos corresponde modificar una situación que se ha convertido en peligrosa. La propaganda socialista ha obtenido grandes éxitos. La lucha se hace, los espíritus se agitan. Es el momento de redoblar los esfuerzos. Que cada una de nuestras organizaciones cumplan con su deber y la victoria de nuestros camaradas españoles estará más segura y más próxima. La paz internacional puede ser salvada todavía.

La Comisión propone la siguiente resolución:

"Primero. — Las dos Internacionales acuerdan hacer públicos los datos relativos al origen y al carácter de la lucha en España.

Segundo. — Las Internacionales acuerdan su campaña de agitación con el fin de informar, sin pausas, a la opinión pública de todos los países sobre los acontecimientos de España. Los secretarios examinarán si es conveniente organizar a este efecto una semana de propaganda internacional.

Tercero. — Los grupos parlamentarios de los partidos afiliados seguirán con la mayor atención posible los acontecimientos de España y aprovecharán todas las ocasiones indicadas para denunciar las infracciones del Derecho Internacional cometidas por las potencias fascistas con perjuicio evidente del Gobierno legítimo de España.

UNA DECLARACIÓN DE LOS DELEGADOS ESPAÑOLES

La Delegación española se reservó el voto, haciendo la siguiente declaración:

"La Delegación española, completamente identificada entre sí, estima que por no tener que ejecutar los acuerdos contenidos en la resolución que se adoptó, debe abstenerse de emitir su voto.

Cree su deber, sin embargo, depolar ante la Asamblea, aquella declaración contenida en el párrafo cuarto de dicho documento, en virtud de la cual se condiciona el hacer valer los derechos de nuestro Gobierno de comerciar libremente, al hecho del fracaso, en tiempos que ni siquiera se determinan, del proyecto de control de costas y fronteras elaborado por el Comité de No Intervención."

VIVA LA HEROICA JUVENTUD ESPAÑOLA!

El trabajo gratuito en los refugios

La movilización ordenada por el Partido Comunista sobre el trabajo de los refugios tuvo el domingo un resultado halagador, que nosotros deseamos subrayar en estas líneas, sin perjuicio de volver sobre el tema.

El Comité de Defensa Antifascista de Murcia, que es un título de gloria para el Partido Comunista, iniciador y artífice del ejemplar movimiento de choque realizado el domingo por el pueblo murciano.

Casos de verdadero "record", demuestran el valor de estas jornadas de emulación y la capacidad de sacrificio y el espíritu de lucha de los hombres y las mujeres antifascistas de Murcia.

Un caso, entre todos: el refugio de Sandoval. Trabajaron en él—el domingo—50 comunistas y 25 mujeres del Palmer. El Radio-Oeste del Partido Comunista, que había formado una brigada de choque para trabajar en aquellos refugios donde más falta hacía, acudió también al refugio Sandoval. Se han gastado en ese refugio 253 sacos de cemento; diariamente se consumían 120 sacos.

Nuestros Radios de la J. S. U. preparan también sus brigadas de choque para esta clase de tareas, de acuerdo con nuestras consignas, y esperamos que dentro de pocos días podremos dar cuenta de los "records" de la juventud murciana en las jornadas de trabajo gratuito.

Felicitamos al Partido Comunista por el magnífico ejemplo que ha dado ante toda la población antifascista de Murcia, y que debe ser un estímulo para todos.

Ayer se presentaron más del 85 por 100 de los reclutas movilizados

Valencia, 13.—La llamada a filas de las quintas ha sido un gran éxito. Hoy se han presentado más del 85 por 100 de los reclutas, correspondidos en los recuojazos del 22 al 36.

19, 20 y 21 de marzo: ¡Congreso Provincial de las J. S. U.!

En el camino de la unidad

Los jóvenes socialistas unificados y libertarios de Aguilas celebraron el domingo un importante mitin

Organizado por el Comité de enlace de las Juventudes Socialistas Unificadas y Libertarias de Aguilas se ha celebrado el domingo un importante acto para dar cuenta de las bases suscritas por ambas organizaciones para crear la Alianza Juvenil Antifascista. El escenario aparecía adornado con las banderas enlazadas de ambas organizaciones. Numeroso público llenó por completo el local, subrayando con su entusiasmo la alianza de la juventud.

Presidió el camarada Sánchez, de las JJ. LL., haciendo uso de la palabra los compañeros Valdés y Jerez, por la misma organización, y Torres y Díaz, por las J. S. U. En sus discursos, comentaron la importancia de la Alianza Juvenil, ocupándose preferentemente de la necesidad de llegar al estrechamiento de relaciones de las organizaciones sindicales y a la depuración de las mismas, arrojando fuera de su seno a todos los elementos indecisos y enemigos de la clase trabajadora que se han infiltrado en ellas.

Merece destacarse, por su importancia, el discurso del compañero Jerez, que en párrafos brillantes habló de las obligaciones que la juventud tiene planteadas ante las necesidades de la guerra. "El Gobierno—afirmó en uno de los pasajes—merece el acatamiento incondicional de todos porque en él están encuadradas las sindicatos y todos los partidos antifascistas. No queremos hoy ni banderas rojas ni banderas rojas y negras. Cuando terminemos la guerra pondremos la que nos convenga, la que el pueblo libremente elija. Hoy la única bandera que de-

demos tener todos los antifascistas debe ser la obediencia ciega el Gobierno, nuestro apoyo incondicional para aplastar al fascismo."

Tras unas breves palabras del camarada Muñoz, en nombre de los heridos del Hospital de Sangre, cerró el acto el camarada Esidro R. Mendieta, secretario adjunto de Propaganda de la Federación Nacional de J. S. U., que destacó la importancia del mismo y su significado. Señaló tareas concretas a realizar por la Alianza de la Juventud, y dijo que los jóvenes socialistas unificados no querían que estos pactos quedaran limitados a la firma de actas y documentos, sino que su deseo es realizar prácticamente la unión en las tareas diarias, en los trabajos de todos los días.

Destacó la importancia de las brigadas de choque en la producción y en la construcción de refugios y trincheras, así como la necesidad de que toda la juventud conozca el manejo de las armas y la instrucción militar. Hizo un llamamiento a las mujeres para que cumplan con su deber de antifascistas, y, finalmente, señaló la importancia que para la juventud murciana ha de tener el próximo Congreso provincial convocado por las J. S. U.

El acto transcurrió en medio de gran entusiasmo, siendo excepcionales los discursos de los oradores. El público vitoreó a la Unión de la juventud y de todos los antifascistas, escuchando repetidas veces, haciendo los saludos proletarios, "La Internacional" y el himno anarquista "Hijos del Pueblo".

Ha muerto Francisco Peñalver Cifuentes

De la biografía de este gran antifascista y magnífico militar, yo puedo hablar poco, de lo mucho que se podría hablar de él, pero todavía diré menos, debido a la gran congoja que agobia mi espíritu y la del resto de los camaradas.

PEÑALVER ha muerto a causa de las heridas sufridas en el frente de Madrid, ocasionadas por las granadas de los artilleros invasores.

Este gran camarada, por su valentía fue propuesto para su empleo inmediato, cuando prestaba sus servicios en la sexta batería del Regimiento Ligero número 5, porque en los días de más peligro para la capital de la República en unión de otros valientes, abrió fuego tan nutritivo y certero que tuvieron que replegarse los invasores.

PEÑALVER era sargento del Regimiento de Artillería Ligera número 6. Este Regimiento está de luto, pero también está lleno de alegría.

De todo porque ha perdido a uno de sus mejores soldados.

Henchido de alegría porque ve que en cada uno de sus hombres se está reflejando el superhombre de la revolución, dispuestos todos a dar la vida y dándole otros como Peñalver en aras de la causa del pueblo.

LAZARO (Del Regimiento Ligero número 6).

SOCORRO ROJO INTERNACIONAL EXPEDICION DE NIÑOS A MEJICO

Se hace saber a los padres cuyos hijos están incluidos en la relación de la primera expedición de niños que han de marchar evacuados a la República de Méjico, que han de presentarlos en este S. I. esta mañana, a las once, para salir inmediatamente con un responsable para Valencia. — El secretario general.

TEATRO CIRCO VILLAR Hoy, martes, gran función de cine sonoro desde las cinco a las diez.

CENTRAL CINEMA Hoy, desde las cuatro a las nueve y media, el impresionante film en español, MATANDO EN LA SOMERA, por William Powell.

CINE INESTA Hoy, desde las cuatro a las nueve y media, gran éxito del drama traducido en español, ALIAS SOBRE EL CHACO, por José Crespo, Antonio Moreno y Lupe Vélez.

CINE POPULAR El próximo jueves, día 18, desde las cinco a las nueve y media, la preciosa super-revista WONDER BAR, por Dolores del Río y Ricardo Cortez.

Juventudes Socialistas Unificadas

SECRETARIA DE MILICIAS

Se pone en conocimiento de todos los afiliados a las Juventudes Socialistas Unificadas, comprendidos en los reemplazos del 32 al 36, que habrán de presentarse hoy, mañanas, a las diez de la mañana, en la Casa de la Juventud, donde se les orientará e informará dándoseles instrucciones concretas. — El secretario de Milicias, Rafael Carrillo.

RADIO OESTE ...

Se convoca para una reunión que se celebrará en nuestro domicilio social, calle Largo Caballero, número 6 (antes San Antolín), el día 17, a las siete de la tarde, en la cual nos dirigirá la palabra la camarada Josefina Uriel Ochoa, militante de este Radio, que disertará sobre un tema político-cultural.

LAS JUVENTUDES SOCIALISTAS UNIFICADAS DE PUERTO DE SAGUNTO DAN UN EJEMPLO DIGNO A SEGUIR POR TODOS LOS JOVENES ANTIFASCISTAS

Las Juventudes Socialistas Unificadas de Puerto de Sagunto han dado un magnífico ejemplo a las juventudes antifascistas con la creación de las brigadas de choque. En todos los lugares de trabajo los jóvenes socialistas unificados trabajan dos horas diariamente fuera de la jornada corriente.

Destacó la importancia de las brigadas de choque en la producción y en la construcción de refugios y trincheras, así como la necesidad de que toda la juventud conozca el manejo de las armas y la instrucción militar. Hizo un llamamiento a las mujeres para que cumplan con su deber de antifascistas, y, finalmente, señaló la importancia que para la juventud murciana ha de tener el próximo Congreso provincial convocado por las J. S. U.

El acto transcurrió en medio de gran entusiasmo, siendo excepcionales los discursos de los oradores.

El público vitoreó a la Unión de la juventud y de todos los antifascistas, escuchando repetidas veces, haciendo los saludos proletarios, "La Internacional" y el himno anarquista "Hijos del Pueblo".

Partido Comunista

RADIO SUR

Se convoca a todos los camaradas de la Célula de calle número 3 (camino del Palmar) a una junta general extraordinaria que se celebrará en el domicilio social del Radio el día 17 del corriente, a las ocho de la noche. Se ruega la puntual asistencia por ser de gran interés los asuntos a tratar. — El secretario general.

AYUDA A LOS COMBATIENTES

Nos comunica la Casa del Pueblo haber enviado 4.000 pares de alpargatas destinadas a los camaradas de la Sexta Brigada que se encuentran en el frente defendiendo la causa de la libertad.

Con motivo de este envío, la Junta Administrativa de la Casa del Pueblo de Murcia ha recibido del comandante Gallo, jefe de la Sexta Brigada Mixta, una carta, que transcribimos a continuación para que sirva de estímulo a todos los que desde la retaguardia están defendiendo la causa de la libertad.

Dice así:

"Estimados camaradas: La presente es para manifestaros que hemos recibido en esta brigada el donativo de 4.000 pares de alpargatas que tan generosamente nos habéis hecho.

Con saludos antifascistas, Gallo."

La Unión y el Fénix Español

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS, FUNDADA EN 1864

CAPITAL SOCIAL: 12.000.000 DE PESETAS - COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO

Seguros sobre la vida -- Seguros contra incendios -- Seguros de valores -- Seguros contra accidentes -- Seguros marítimos -- Seguros contra el robo y tumulto popular. — Subdirector en las provincias de MURCIA Y ALBACETE: ISIDORO REVERTE Y SALINAS

Fermín Galán (Trapería), 51, principal. — Teléfono, 1150.

Banco Hispano Americano

MADRID - Plaza de Canalejas, núm. 1

Capital autorizado 200.000.000'00 Ptas.
Capital desembolsado 100.000.000'00
Reserva 70.521.907'00

SUCURSAL EN MURCIA

Calle de Fermín Galán. — Teléfonos números 1449 y 1629

CAJA DE AHORROS

DEPARTAMENTO DE CAJAS DE ALQUILER - COMPRA Y VENTA DE BILLETES EXTRANJEROS Y MONEDAS DE ORO

Visite V. la Ferretería del Barrio

y encontrará los artículos que necesita en batería de cocina, herrajes para obras, artículos para caza y material eléctrico. — Teléfono 2708 — MURCIA.

Sucursal: Plaza de la Constitución, núm. 5

Teléfono, 2510

EL MAS SURTIDO EN MUEBLES DE GRAN LUJO

RUIPEREZ, DEL 1 AL 7 — RIQUIELME, 10 — TELÉFONO, 2629

Pepe el de los Muebles

Catálogo, núm. 5

TELÉFONO, 2510

te sin percibir por ellas siquiera alguno. Es tal el interés que tienen para aumentar la producción de guerra, que si esto no fuese suficiente piensan publicar un manifiesto dando a conocer a todos los trabajadores la necesidad de incorporarse a estas brigadas de choque y fomentarlas en fábricas y talleres para producir más, asegurando de este modo las reservas de guerra y contribuyendo a la defensa de la patria.

A LAS AFILIADAS A LA J. S. U.

V SIMPATIZANTES

Se hace un llamamiento a todas las muchachas que deseen ser útiles a la guerra en todos los trabajos que en su retaguardia pueda desempeñar y se pasa por esta Federación de doce a una todos los días para organizar el "Grupo Alerta". Esperamos que a este llamamiento acudan todas las jóvenes antifascistas, sin distinción de ideas políticas o religiosas, pero con el deseo de ayudar a conseguir rápidamente la victoria. — La secretaria del Comité local, Blanca Pérez.

RADIO SUR

Se ruega a todos los camaradas de este Radio pasen por esta secretaría en los días 17 y 18, de siete a nueve de la noche, para un asunto importante.

RADIO SUR

Se ruega a todos los camaradas de este Radio pasen por esta secretaría en los días 17 y 18, de siete a nueve de la noche, para un asunto importante.

RADIO SUR

Se ruega a todos los camaradas de este Radio pasen por esta secretaría en los días 17 y 18, de siete a nueve de la noche, para un asunto importante.

RADIO SUR

Se ruega a todos los camaradas de este Radio pasen por esta secretaría en los días 17 y 18, de siete a nueve de la noche, para un asunto importante.

RADIO SUR

Se ruega a todos los camaradas de este Radio pasen por esta secretaría en los días 17 y 18, de siete a nueve de la noche, para un asunto importante.

RADIO SUR

Se ruega a todos los camaradas de este Radio pasen por esta secretaría en los días 17 y 18, de siete a nueve de la noche, para un asunto importante.

RADIO SUR

Se ruega a todos los camaradas de este Radio pasen por esta secretaría en los días 17 y 18, de siete a nueve de la noche, para un asunto importante.

RADIO SUR

Se ruega a todos los camaradas de este Radio pasen por esta secretaría en los días 17 y 18, de siete a nueve de la noche, para un asunto importante.

RADIO SUR

Se ruega a todos los camaradas de este Radio pasen por esta secretaría en los días 17 y 18, de siete a nueve de la noche, para un asunto importante.

RADIO SUR

Se ruega a todos los camaradas de este Radio pasen por esta secretaría en los días 17 y 18, de siete a nueve de la noche, para un asunto importante.

RADIO SUR

Se ruega a todos los camaradas de este Radio pasen por esta secretaría en los días 17 y 18, de siete a nueve de la noche, para un asunto importante.

RADIO SUR

Se ruega a todos los camaradas de este Radio pasen por esta secretaría en los días 17 y 18, de siete a nueve de la noche, para un asunto importante.

RADIO SUR

Se ruega a todos los camaradas de este Radio pasen por esta secretaría en los días 17 y 18, de siete a nueve de la noche, para un asunto importante.

RADIO SUR

Se ruega a todos los camaradas de este Radio pasen por esta secretaría en los días 17 y 18, de siete a nueve de la noche, para un asunto importante.

RADIO SUR

Se ruega a todos los camaradas de este Radio pasen por esta secretaría en los días 17 y 18, de siete a nueve de la noche, para un asunto importante.

RADIO SUR

Se ruega a todos los camaradas de este Radio pasen por esta secretaría en los días 17 y 18, de siete a nueve de la noche, para un asunto importante.

RADIO SUR

Se ruega a todos los camaradas de este Radio pasen por esta secretaría en los días 17 y 18, de siete a nueve de la noche, para un asunto importante.

RADIO SUR

Se ruega a todos los camaradas de este Radio pasen por esta secretaría en los días 17 y 18, de siete a nueve de la noche, para un asunto importante.

RADIO SUR

Se ruega a todos los camaradas de este Radio pasen por esta secretaría en los días 17 y 18, de siete a nueve de la noche, para un asunto importante.

RADIO SUR

Se ruega a todos los camaradas de este Radio pasen por esta secretaría en los días 17 y 18, de siete a nueve de la noche, para un asunto importante.

RADIO SUR

Se ruega a todos los camaradas de este Radio pasen por esta secretaría en los días 17 y 18, de siete a nueve de la

Nuestras tropas han tomado Valdusa tras duros combates, castigando fuertemente al enemigo en varios sectores

Dos aviones enemigos, derribados.-Noventa y seis nuevos prisioneros italianos.-Una buena jornada en Guadalajara

NUESTROS HEROICOS AVIADORES DERIBAN DOS APARETOS ENEMIGOS

Madrid, 15.—El día de hoy ha sido de relativa tranquilidad en todos los frentes. La aviación facciosa ha intentado adueñarse de las posiciones de Guadalajara, nuestros caídas entraron en acción derribando dos Fiat y poniendo en fuga a los aviadores extranjeros.

En un combate realizado durante la noche, ésta se han hecho al enemigo 52 prisioneros italianos, que han hecho importantes declaraciones, habiéndose ocupado importante documentación de la que en días sucesivos se dará cuenta.

NUESTRAS TROPAS HAN CONQUISTADO VALDUSA, EN EL SECTOR DE GUADALAJARA

Madrid, 15.—Nuestras tropas se han dedicado en el día de hoy a la fortificación de las importantes posiciones tomadas al enemigo recientemente. En el sector de Guadalajara, a lo largo de la carretera se realizaron vuelos constantes de nuestra gloriosa aviación, haciendo gran cantidad de muertos entre las huestes italianas.

Por la tarde los facciosos atacaron las posiciones de Trijueque, siendo victoriamente rechazados por el

Ejército Popular. Se calcula en gran número las bajas ocasionadas al enemigo. Nuestras tanques iniciaron un ataque sobre Valdusa, que fue seguido de un ataque de la infantería, cayendo al poco tiempo en nuestro poder. Se ha encontrado poco material de guerra, y se han hecho al enemigo 30 prisioneros italianos.

En el sector del Jarama han acumulado gran cantidad de material y de hombres. Los alemanes, que tenían preparado un ataque desde ayer, lo han iniciado hoy, entrando en acción primeramente los tanques, adentrándose posteriormente la caballería y la infantería, siendo rechazados por nuestras fuerzas. A los pocos momentos las fuerzas alemanas volvieron a atacar, siendo rechazados de nuevo por el Ejército Popular y obligándoseles a retroceder, dejando en el campo de batalla el enemigo 40 muertos y dos tanques inutilizados.

En un tercer ataque todavía realizado fueron de nuevo rechazados con cuantiosas pérdidas.

LA DELEGACION DEL GOBIERNO EN LA JUNTA DE DEFENSA DE MADRID

Madrid, 15.—El general Miaja en su conversación con los periodistas les ha informado de que en la Junta Delegada de Defensa de Madrid asistirán dos ministros del Gobierno de la República, siendo actualmente delegados

los ministros de Instrucción Pública y de Obras Públicas.

EL ENEMIGO FUE CASTIGADO DURAMENTE EN MORATA

Madrid, 15.—En el sector de Morata y La Matafosa se ha infligido al enemigo duro castigo durante todo el día de hoy. En Guadalajara, después de un intenso fuego de las fuerzas italianas, contestado por nuestra artillería, éstas se han retirado en el sector derecho de Trijueque. La aviación ha bombardeado desde gran altura, a pesar del intenso fuego antiaéreo del enemigo.

PARA QUE NIEGUEN NUESTRA VICTORIA!

Madrid, 15.—En las últimas operaciones realizadas en el sector de Guadalajara se han recogido al enemigo en total 14 tanques, 16 cañones, gran cantidad de tabaco italiano y un ca-

ñón cargado de bombas lagrimógenas.

NOVENTA Y SEIS PRISIONEROS ITALIANOS

Madrid, 15.—El general Miaja ha recibido a los periodistas y les dijo que nuestras tropas habían realizado en el día de ayer la detención de 71 prisioneros italianos, encontrándose 59 de los detenidos en el ministerio de la Guerra y los restantes en el Hospital de Guadalajara. Añadió que en el día de hoy se había practicado la detención de 25 prisioneros italianos más.

EL GENERAL MIAJA, EN EL FRENTE

Madrid, 15.—El general Miaja ha recibido en el día de hoy los frentes del Centro.

LOS ASESINOS FASCISTAS BOMBARDEAN AL CALA Y GUADALAJARA

Madrid, 15.—La aviación facciosa ha

ha bombardeado las poblaciones de Guadalajara y Alcalá de Henares. Nuestras caídas salieron hostilizando a la aviación enemiga y obligándola a aceptar combate durante el cual fueron derribados dos aparatos Fiat. El bombardeo de la aviación facciosa no causó daños en la población civil.

VISITA A LOS PRISIONEROS ITALIANOS

Madrid, 15.—Los periodistas nacionales y extranjeros han visitado los cabazos del ministerio de la Guerra donde han podido observar la presencia de los cincuenta y nueve detenidos italianos. Uno de ellos es oficial y se llama Androni Giuseppe. Hay detenidos además 4 cabos. La mayor parte fueron capturados estando en los más diversos sitios huyendo de las fuerzas de la República.

CON BERGONZONI O SIN BERGONZONI...

Valencia, 15.—Se sabe que el general Bergonzoni ha dirigido a los soldados del ejército faccioso una arenga que se ha publicado en español pero que ha sido reproducida en italiano para las tropas mercenarias extranjeras en la que se les invita a la lucha y se les excita a la victoria sobre España y el Gobierno republicano.

Frente del Sur

Pozoblanco, 15.—Las fuerzas rebel-

des hicieron tres fuertes ataques, contradijeron nuestras tropas con la ayuda de la artillería con gran éxito.

La aviación rebelde ha bombardeado nuestras posiciones, cayendo seis proyectiles en el hospital.

OTRO ATAQUE REBELDE RECHAZADO

Jáén, 15.—Continúa la presión intensa del enemigo en Villanueva del Duque, resistiendo nuestras fuerzas y atacando con gran éxito. El enemigo, después de varios intentos fracasados, ha sido rechazado con grandes pérdidas.

Frente del Norte

EL ENEMIGO PIERDE UNA AMETRALLADORA Y CATORCE HOMBRES

Eibar, 15.—En un servicio de descubierta realizado por nuestras fuerzas en este sector se destruyó al enemigo una ametralladora, causándole 13 bajas y haciéndose prisionero a un requeté.

SIN NOTICIAS DE ASTURIAS

Valencia, 15.—A causa del mal tiempo no se ha podido establecer comunicación con Asturias.

Un buen ejemplo

El P. S. U. ofrece 10.000 nuevos combatientes

Barcelotia, 15.—Ayer se celebró con gran entusiasmo el acto dedicado al Soldado del Pueblo. Al acto asistieron gran número de combatientes, haciéndose el ofrecimiento de 10.000 nuevos combatientes al

Gobierno por el Partido Socialista Unificado de Cataluña. El ofrecimiento fue recibido con palabras emocionadas del presidente Companys.

INFORMACIÓN NACIONAL

Se va a someter en revisión a los que ingresaron en organizaciones antifascistas después del 18 de julio

REPRESENTACIONES DEL GOBIERNO EN LA GENERALIDAD Y EN EL ESTADO MAYOR CENTRAL

Valencia, 15.—El Gobierno de la República ha nombrado para representar el cerco del Gobierno de la Generalidad al ministro de Justicia, camarada García Oliver, nombrando para la representación del Gobierno en el Estado Mayor Central a los ministros de Estado y de Agricultura.

IN INTERESANTES DECLARACIONES DE JESÚS HERNÁNDEZ

Madrid, 15.—El camarada Jesús Hernández, ministro de Instrucción Pública, en unas declaraciones a los periodistas ha demostrado cómo la prensa inglesa destaca en estos últimos días las derrotas sufridas por los ejércitos extranjeros en Guadalajara, y expresó el carácter de esta guerra, que hace plantearla como verdadera guerra de independencia nacional, puesto que en el mando faccioso han sido substituidos los generales traidores por los generales italianos.

UNA BUENA INICIATIVA DE "CLARIDAD"

Madrid, 15.—El periódico "Claridad" ha abierto una suscripción nacional con un donativo único individual de 25 pesetas para adquirir un trofeo que consistirá en un avión de oro, y será entregado en homenaje a la gloriosa Aviación Republicana.

IDEPURACION DE LA RETAGUARDIA

Valencia, 15.—El ministro de la Gobernación ha tenido una reunión importante en la que se han tomado, entre otros acuerdos, la revisión de los afiliados a los partidos y organizaciones del Frente Popular después de la fecha del 18 de julio.

Se prorroga el estado de alarma

Valencia, 15.—El Gobierno ha facilitado una nota prorrogando el estado de alarma por un mes.

LA "NO INFERENCIA"

Entierro de un aviador y de un antitanquista alemanes muertos en España

Amsterdam, 15.—Por una información particular llegada de Breslau, sabemos que con todos los honores se ha verificado el entierro de varios oficiales aviadores caídos en la guerra civil española luchando al lado de la facción.

Sabemos el nombre de uno de estos oficiales llamado Ulmann, natural de Clausberg en Silesia.

Parece ser que este oficial gozaba de gran popularidad. Muchos periódicos de Alemania han hablado de su muerte, pero naturalmente sin dar explicaciones de cómo ocurrió.

También en la misma ciudad ha tenido lugar el entierro del teniente Guisken, cazador de tanques, natural de Oberchlesien.

Estos casos han producido una gran indignación entre el pueblo alemán.

En el último domingo de marzo se celebró una fiesta dedicada a los "héroes". Naturalmente que nadie sabe quiénes son estos héroes, ni el lugar donde han podido alcanzar la gloria.

Pero el pueblo alemán pide reiteradamente que le sea entregada la lista de sus muertos.

SILJESTROM, S. L.

Plaza de la República, 19 — CARTAGENA — Teléfono 1438

CONSIGNATARIOS DE BUQUES

Servicio rápido a Suecia, Noruega, Finlandia y el Báltico

SALIDAS PARA SUECIA (Svenska Lloyd):

Vapor "BERNICA", el 17 de Marzo.

SALIDAS PARA NORUEGA (Det Norske Middelhavsslinje):

Motonave "SEGOVIA", el 1/2 de Abril.

Un vapor el 21/22 de Abril.

SALIDAS PARA FINLANDIA (Finska Ang. A/B):

Vapor "BERNICA", el 17 de Marzo. (Svenska Lloyd)

SALIDAS PARA GDRYNA/DANZING:

Vapor "BERNICA", el 17 de Marzo. (Svenska Lloyd).

Siempre a base de suficiente carga.

EXTRANJERO

CAMPOS DE AISLAMIENTO PARA LOS SOLDADOS ALEMANES QUE VUELVEN DE ESPAÑA.—ASI SE EVITARA QUE EXPLOQUEN A LOS TRABAJADORES RES LO QUE HAN VISTO

te a la oficialidad y marinos del buque de explicar nada de lo que han visto en España. A la hora de la lectura de la orden del día se recuerda a los marinos esta orden y los severos castigos a que se exponen en caso de desobediencia.

EN INGLATERRA SE HA CREADO UN COMITE PARA ENVIR UN BARCO DE VIVERES A ESPAÑA

Londres, 15.—En 300 pueblos grandes de Inglaterra se ha constituido el Comité del Barco de viveres cuya misión consiste en recoger toda clase de material, alimentos y dinero con destino a Madrid.

Este buque saldrá de Londres el 15 de marzo para entregar los víveres al Gobierno español para que este lo reexpida a los heroicos defensores de la capital de la República.

El Comité espera cobrar cerca de 116.000 pesetas, para cubrir el precio del transporte y comprar grandes cantidades de patatas, judías, etc.

En la organización y propaganda de este Comité intervienen elementos de diversos partidos, como son: Grupo de Jóvenes de la S. N., los Jóvenes Liberales, la Sociedad de Jóvenes Laboristas, Independientes, los Jóvenes Comunistas, Asociación Deportiva...

CAFES CRESPO

ANUNCIA A SU CLIENTELA Y AL PUBLICO EN GENERAL, QUE

TIENE CAFE SUPERIOR EN GRANO

CALLE PASCUAL, 4

TELEFONO 1543

VISITE EXPOSICION CALZADOS MARTINEZ

RECIBIDAS LAS ULTIMAS NOVEDADES

PRECIO FIJO

FRENERIA, 38

LA "QUINTA COLUMNA"

Defenciones de importancia en Barcelona

Ahora se enteran de la ingeneria italiana!

Londres, 15.—Esta mañana ha llegado a esta capital el presidente del Comité de No Intervención que ha hecho unas importantes declaraciones diciendo que se procede con toda rapidez al establecimiento del Control para el día 20.

En sus declaraciones ha manifestado que España nunca como ahora había hecho manifestaciones tan concretas acerca de la claridad de la intervención italiana, en la guerra civil española.

COMENTARIOS A LA NOTA DE ALVAREZ DEL VAGO

París, 15.—La Prensa comentando la nota del ministro de Estado español camarada Alvarez del Vago dice que el deber de todas las naciones democráticas es promover la retirada de las fuerzas italianas y alemanas que operan en España y prestar una ayuda económica y comercial por parte de estas naciones a España republicana.

HEMORROIDES, curación por Electrocoagulación, Dr. García Pérez. — Plaza de la Cruz, 3.

TRIBUNA DEL CONGRESO

Nuestro Secretario General, camarada Montiel, expone la Línea de las J. S. U. en los momentos actuales, señalando el camino a seguir por toda la juventud murciana ante los problemas de la guerra

Una gran conferencia, que servirá de guión de discusión ante el Congreso Provincial

El domingo, por la mañana, tuvo lugar en el Central Cinema un importante acto preparatorio del Congreso provincial de la Juventud, que va a celebrarse durante los días 19, 20 y 21 de este mes en Murcia.

En dicho acto, el camarada Francisco Félix Montiel, secretario general de la Federación provincial de J. S. U., explicó su ansiada conferencia sobre el tema: "Deberes de la juventud española".

La conferencia del camarada Montiel, que ha servido para desarrollar las resoluciones fundamentales adoptadas en la gran asamblea de Valencia, tenía por objeto proporcionar los materiales de discusión más precisos ante la convocatoria del próximo Congreso provincial. Con este fin, anunciamos que en el número de hoy publicaremos el texto taquigráfico de la conferencia de nuestro secretario general. Dificultades técnicas nos impiden hacerlo completamente; por eso damos a continuación, más que un extracto, unas notas sobre cada uno de los puntos tratados en el discurso, suficientes para la finalidad de que nuestras Secciones puedan discutir sobre materiales concretos aquellos temas que han de figurar en el orden del día del Congreso.

Presidió el acto nuestro camarada Antonio Rodríguez, secretario de Organización del Comité provincial, quien pronunció breves palabras explicando la significación y el objeto de la conferencia, tal como anteriormente decimos.

El índice de la conferencia del camarada Montiel, cuya exposición duró dos horas y media, es el siguiente:

UN RECUERDO A NUESTROS HÉROES

Comenzó dedicando un recuerdo a los héroes de la juventud murciana y a todos los que desde el primer día de la sublevación fascista están luchando por la defensa de la libertad de España. Dedicó un recuerdo especial al camarada Tomás López, muerto antes del 18 de julio por un grupo de asesinos fascistas en las calles de Murcia; a José Alegría, miembro de nuestro Comité provincial, muerto heroicamente en el sector de la Ciudad Universitaria, y a Manuel Madrid, miembro del Comité provincial del Partido Comunista, y que, aun no siendo militante de nuestra organización, era redactor de NUESTRA LUCHA y se le pue de considerar como uno de los nuestros. Mencionó también como ejemplo de combatientes de la juventud murciana al camarada César Barona, antiguo secretario del Comité provincial de la Juventud Socialista y uno de los valores más destacados de nuestra organización y al camarada José Vera, herido gravemente defendiendo un tanque, dentro del cual habían muerto ya los demás que lo acompañaban.

EL CARÁCTER DE LA JUVENTUD ACTUAL

Todos los problemas que se plantean en la realidad española hay que examinarlos en relación con la guerra. Para comprender bien la significación de todas las cuestiones que nos afectan es necesario comprender previamente el carácter de la lucha actual. Vamos a examinar las resoluciones fundamentales aprobadas en la Conferencia Nacional de la Juventud, celebrada en Valencia en enero pasado, y vamos a aplicar dichas resoluciones a la realidad de nuestra provincia.

Explica el proceso de la política del Frente Popular, de la política de unidad de todas las fuerzas populares de nuestro país, y expone también que luchamos por una República democrática y parlamentaria de nuevo tipo. Señala el contenido social profundo de la República democrática, que es el régimen que defiende los españoles, por el que lucha la juventud, encarnado en el Gobierno del Frente Popular, donde todas las fuerzas antifascistas de nuestro país tienen su representación.

Desarrolla sus argumentos sobre el contenido de la República democrática, que ha nacionalizado las tierras y las ha entregado a los campesinos para que la cultiven individual o colectivamente; que ha confiscado los bienes de la Iglesia, destruyendo el poder económico de la misma sin ir contra

la religión; que ha matado el militarismo, creando el Ejército regular del pueblo; que ha desarticulado las grandes oligarquías financieras, ha nacionalizado el Banco de España y las industrias fundamentales, estableciendo el control obrero. Esta República democrática es la que defendemos nosotros, bien distinta de la República que algunos pretenden hacer creer.

PERSPECTIVAS DE UNIDAD DE TODA LA JUVENTUD MURCIANA

En relación con esto, habla de la unidad de la juventud. Nuestra organización tiene la experiencia de la unidad entre los jóvenes socialistas y comunistas; sabemos las dificultades que hay que vencer, pero sabemos que la unidad de toda la juventud española no es imposible. Señala con gran satisfacción el estado favorable a que han llegado las relaciones de nuestra Juventud con las Libertarias y Republicanas, y las magníficas perspectivas de trabajo común que nos permiten ver las bases de unidad de acción que muy pronto publicará la Prensa. Habla de los enemigos de la unidad de la juventud y señala el papel de los trotskistas, quienes primeramente trataron de sabotear la unificación infiltrándose en las organizaciones libertarias y que ahora parece que tratan de buscar el camino de sus perversos fines intrusándose en nuestras propias filas. Conviene hacer esta advertencia para que todos tengan medios de no dejarse sorprender.

PAPEL DE LA JUVENTUD EN LA GUERRA

Habla de las bases de la unidad que, como ha dicho Santiago Carrillo, pueden ser las siguientes: 1.º Lucha por la democracia y contra el fascismo. 2.º Lucha por la independencia de la patria, contra el invasor extranjero. 3.º Lucha por los derechos de la juventud, de la civilización, del progreso universal.

Hay que movilizar a toda la juventud para la guerra y para el trabajo de la retaguardia. Hay que conquistar a todas las capas de la juventud, incluso a las que forzadamente sirven al fascismo en el territorio dominado por ellos, y a los jóvenes que han creído de buena fe que el fascismo era la barrera contra la ingobernabilidad de teorías extranjeras y que ahora se ven relegados al triste papel de luchar contra su propio país. Hay que intensificar la propaganda en las filas enemigas que tan buenos resultados está dando, ya que todos los días vienen a nosotros camaradas que estaban luchando en el otro lado, influidos por nuestra propaganda.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

90.

91.

92.

93.

94.

95.

96.

97.

98.

99.

100.

101.

102.

103.

104.

105.

106.

107.

108.

109.

110.

111.

112.

113.

114.

115.

116.

117.

118.

119.

120.

121.

122.

123.

124.

125.

126.

127.

128.

129.

130.

131.

132.

133.

134.

135.

136.

137.

138.

139.

140.

141.

142.

143.

144.

145.

146.

147.

148.

149.

150.

151.

152.

153.